



официальный вестник администрации муниципального района «Забайкальский район»

распространяется БЕСПЛАТНО

22 февраля 2018 год

Забайкальское обозрение

ÆÈÇÍ Ü ÇÀ Í ÄÄÄËР

№7(255)

• районные вести • культура • спорт • мероприятия • заседания • • ЖКХ •
• экономика • финансы • совет • сельское хозяйство •

ОФИЦИАЛЬНО

МАСЛЕНИЦА - 2018. БЕРИ И ДЕЛАЙ!

В прошедшее воскресенье завершилась масленичная неделя. Семь дней вся страна пекла блины, ходила на ярмарки, Завершилась череда этих событий традиционным сжиганием чучела, которое символизирует провода зимы.

В Забайкальске ежегодно массовые гуляния проходят в Центральном парке. В этом году в программу были внесены некоторые изменения. Активные жители Забайкальска решили не ждать, когда их пригласят на народные гуляния и организовали свой веселый праздник в одном из микрорайонов поселка.

Разделение Забайкальска линией железной дороги визуально делит поселок на две части. Одна относится к центральной части, на территории которой находится парк отдыха, а вторая отдалена от центра на несколько километров, что не позволяет многим жителям нашего поселка посещать все праздники.

Исправить ситуацию решили активисты микрорайона «Дружба», о которых мы ранее уже читали на страницах газеты. Оксана Леонтьева, Екатерина Юндунова, Анна Павлинова, Татьяна Рязанова, Татьяна Лопатина, Ирина Пальшина, Эвелина Шальгина, Ирина Башкатова – вот те люди, которые никогда не остаются в стороне от любых событий.

В прошедшем году многие из них своими силами организовали сбор средств и строительство детской площадки, где проводили детские праздники. В этом году они решили немного расширить свою аудиторию и провести массовые масленичные гуляния для всех желающих. Мы не пропустили это событие и рады поделиться с вами своими впечатлениями.

Несмотря на то, что погода в этот день удалась морозная и ветреная, на праздник пришли очень многие. Основная категория – это семьи с детьми, которые шли не только праздник посетить, но и покататься на горках, которые организовал для жителей такой же неравно-

душный человек, Анатолий Николаевич Филимонов.

Организаторы были одеты в красочные костюмы, много шутили и смеялись, играли со зрителями. Здесь были и песни, и хоровод, и блины – все то, без чего не проходит ни одна Масленица. Группа «Подснежник» развлекала присутствующих своими песнями под заливистую гармонию. Участники этой группы также выступили в роли судей кулинарного конкурса. И это не удивительно, ведь состав «Подснежника» – это женщины, которые о кулинарном искусстве знают не понаслышке, так как уже вырастили и детей и внуков.

«Вкусная выпечка» порадовала зрителей хлебобулочным разнообразием своих конкурсантов. Словно с картинки кулинарного журнала, пахлава Надежды Гарибовой заняла первое место. Работы Александры Кузьминой, Татьяны Максимовой были также очень высоко оценены составом жюри. Отличились и Анна Рязанова, Ирина Пальшина.

В конкурсах на перетягивание каната и прыжках в мешке самые активные получили сладкие призы. А взобраться на обледеный столб сумел семнадцатилетний Вадим Кузьмин. Он получил в подарок живого барана.

Спонсорами праздника выступили сами жители Забайкальска, которые организовали сбор средств на призы. Также свою лепту внесли и предприниматели. ИП Папин, ИП Манукян, руководитель ООО «Золотой лотос».

Праздник не просто привлек большое количество людей, он стал примером организации своего досуга для всех тех, кто недоволен или не в полной мере удовлетворен теми праздниками, которые проводятся в Центральном парке. **Живой пример, бери и делай!**

